

为人类进步事业继续奋斗

三论习近平总书记中国共产党与世界政党高层对话会主旨讲话

人民日报评论员

为人民谋幸福,为人类谋进步事业而奋斗。这是中国共产党赋予自己的神圣使命,彰显了马克思主义政党的胸襟与气度。

一如既往为世界和平作贡献;一如既往为世界共同发展作贡献;一如既往为世界文明交流互鉴作贡献。在中国共产党与世界政党高层对话会上发表的主旨讲话中,习近平总书记以“三个一如既往”向世人郑重宣示,中国共产党为人类进步事业继续奋斗的坚强决心和坚定信念。铿锵有力的话语,坚定不移的意志,生动写照了中国共产党人宽广的世界视野、深厚的天下情怀和勇敢的时代担当。

中国共产党是世界上最大的政党。习近平总书记一再强调:“大就要有大的样子。”大党大党,何谓其大?就是要有大抱负,大格局,大境界,大担当。归结为一点,就是习近平总书记主旨讲话中所宣示的:“中国共产党所做的一切,就是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴、为人类谋和平与发展。”自诞生以来,我们党就以此为使命,为之而奋斗,创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹,成就了世界政党政治史上的治理传奇。党的十八大以来,从提出构建人类命运共同体理念,到推动“一带一路”建设,再到通过推动中国发展给世界创造更多机遇、通过深化自身实践探索人类社会发展的规律并同世界各国分享,中国共产党不“输入”外国模式,也不“输出”中国模式,不要求别国“复制”中国的做法,始终坚持为世界和平与发展贡献中国智慧和力量,为人类进步事业不断创造新成就。

100多年来全人类的共同愿望,就是和平与发展。中国共产党秉承“以和邦国”“和实生物”的文化精神,深知和平的可贵、发展的价值,始终不渝走和平发展道路,奉行互利共赢的开放战略。历史已经证明,中国越是发展壮大,就越会成为促进世界和平与发展的坚定力量。习近平总书记宣示中国共产党一如既往为世界和平作贡献、为世界共同发展作贡献,彰显的正是促进世界和平与发展的信念与决心。习近平总书记倡议世界各国政党同我们一道,“做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者”“为世界创造更多合作机会,努力推动世界各国共同发展繁荣”,期许的正是维护世界和平与发展力量的不断壮大,让和平的薪火代代相传,让发展的动力源源不断。

“万物并育而不相害,道并行而不相悖。”文明的繁盛、人类的进步,离不开开阔包容、开放包容,离不开文明交流、互学互鉴。中国共产党历来强调树立世界眼光,积极学习借鉴世界各国人民创造的文明成果,并结合中国实际加以运用。习近平总书记宣示中国共产党一如既往为世界文明交流互鉴作贡献,展示的正是对待世界各国人民文明创造的开阔胸怀,体现的正是“以文明交流超越文明隔阂、以文明互鉴超越文明冲突、以文明共存超越文明优越”的崇高追求。历史呼唤着人类文明同放异彩,不同文明理应和谐共生、相得益彰,共同为人类发展提供精神力量。

2000多年前,中国古代思想家孔子就提出,益者三友,友直、友谅、友多闻。迈进新时代,开启新征程的中国共产党,愿广交天下朋友,同世界各国人民一道,携手推动构建人类命运共同体,为建设一个更加美好的世界继续奋斗、不懈努力。(新华社北京12月3日电)

简明新闻

我国自主研发生产的大型水陆两栖飞机AG600已通过首飞技术质量评审和首飞放飞评审,即将于近期择机首飞
河南省计划从2018年起每年引进国内外知名院校大学毕业生来河南工作,其中博士研究生可

聘任科技副县长
从6日起,广铁集团将在广州、广州北、佛山、深圳、东莞、惠州、汕头、中山车站设立8个业务办理点,现场受理2018年春运企业团体与自组团订票(均据新华社)

四部门发文

特色小镇建设防止“新瓶装旧酒”

新华社北京12月5日电(记者安蓓)国家发改委等四部门近日出台文件,要求特色小镇和特色小镇建设创新工作思路、方法和机制,着力培育供给侧小镇经济,努力走出一条特色鲜明、产城融合、惠及群众的新路子,防止“新瓶装旧酒”“穿新鞋走老路”。

根据国家发展改革委等部门发布的《关于规范推进特色小镇和特色小镇建设的若干意见》,特色小镇和特色小镇建设要坚持因地制宜,不搞区域平衡、产业平衡、数量要求和政绩考核,防止盲目发展、一哄而上。要坚持产业建镇,打造具有核心竞争力和可持续发展特征的独特产业生态,防止千镇一面和房

地产化。坚持以人为本,提高人民获得感和幸福感,防止政绩工程和形象工程。要坚持市场主导,防止政府大包大揽和加剧债务风险。

意见要求,各地区要准确理解特色小镇内涵实质,不能盲目把产业园区、旅游景区、体育基地、美丽乡村、田园综合体以及行政建制镇戴上特色小镇“帽子”。要遵循城镇化发展规律,特别是中西部地区要从实际出发,避免盲目发展、过度追求数量目标和投资规模。要严防政府债务风险,县级政府综合债务率超过100%的风险预警地区,不得通过融资平台公司变相举债立项建设。严控房地产化倾向,防范“假小镇真地产”项目。

中消协就押金问题公开约谈7家共享单车企业

据新华社北京12月5日电(记者赵文君)中国消费者协会5日在京召开共享单车企业公开约谈会,就消费者普遍关心的押金和预付金存管、车辆投放与运维等问题约谈相关企业、摩拜、ofo、永安行、优拜、哈罗单车、拜客出行、小蓝等7家共享单车企业到场参加。

中消协有关负责人介绍,近期部分共享单车企业因经营不善陆续停业使得相关问题持续发酵,中消协和部分地方消协组织短期内

收到大量消费者投诉和情况反映,消费者的合法权益受到损害。在企业公开约谈会上,企业代表表示,将积极加强与人民银行、银监会等金融部门的联系,主动接受窗口指导和监督管理,确保消费者押金和预付金额安全。据介绍,部分企业已经或正在与交通运输、城市管理、公安网监等职能部门进行沟通和对接,做好车辆投放、公共秩序维护、信息安全等方面的工作。

互联网“中国方案”正在弥合世界“数字鸿沟”

第四届世界互联网大会在乌镇落下帷幕

据新华社杭州12月5日电12月5日,第四届世界互联网大会在拥有千年历史的乌镇落下帷幕。本届世界互联网大会发布了年度成果文件——《乌镇展望》,标志着关于全球互联网发展治理的共识又向前迈出了坚实一步。本届世界互联网大会为所有人描绘了一个令人期待的5G时代:早晨醒来,智能家居已为你煮好了早餐;出门时,无人驾驶汽车带你去目的地……

在他看来,飞速发展的技术为贫困人口带来了众多福祉。来自世界银行的数据显示,即使在全球最贫困的五分之一家庭当中,也有将近70%拥有手机。这一比例超过了拥有清洁用水、改良厕所或电力的家庭数量。在中国,阿里巴巴电子商务平台催生了800多万电商,其中小规模店主占了62%,女性店主占1/3,残疾人占百分之二。数字红利同样正在慢慢惠及世界其他角落。例如,在肯尼亚,使用数字支付系统后,城市务工人员给农村家人汇款的费用成本降低了90%之多;在印度,Aadhaar数字身份系统使超过10亿人受益,穷人更便于获得服务,同时减少了腐败和浪费,这些进步每年为政府节省

资金达数十亿美元。不过,世界上依然还有众多人口无法享受到数字革命的益处。世界银行集团常务副行长兼首席执行官杨少林在乌镇表示,一个重要原因就是依然广泛存在的数字鸿沟。“全球60亿人没有高速互联网连接,40亿人无法上网。”“这也是为什么今年的互联网大会我们必须讨论如何消除城市地区与农村地区间的数字鸿沟。”鲁乙已说。鲁乙已认为,“中国模式”和“美国模式”是目前互联网世界主要的两种发展模式。“前者是政府主导,后者则是华尔街主导。”“华尔街模式对农村地区兴趣不大,但在中国和欧洲,避免城乡间数字鸿沟都是现阶段被重视

的议题。”鲁乙已说。“如果数字化的趋势会带来广泛的创新、生产力的增长以及经济的发展,但它同样也会增加国与国之间的收入鸿沟,而且会增加代际的收入鸿沟。”巴西总统府战略事务特别副秘书长科思·迪高特说。在处理数字鸿沟的具体措施上,鲁乙已认为中国具有一定的优势。杨少林说,中国信息通信业持续保持蓬勃增长态势,让数字鸿沟逐步缩小。中国的光纤宽带网络占比和4G网络规模均位居全球首位,互联网普及率高达72.5%。鲁乙已认为,高效的行政效率让中国政府能及时地作出决策。“在中国,由政府主导在农村

地区部署统一的光纤网络,并向所有电信运营商开放,是中国在数字经济领域的最佳实践,这种模式也值得复制到全球。”在墨西哥,政府正在主导一项互联网智能化改革,从而降低这个国家的移动服务成本和信息服务的使用价格。“我们的互联网接入率已经增长了20%,同时61%的移动用户都有宽带接入,在2011年的时候这个数据还只有6%。”墨西哥工业产权局局长、经济部长特别代表米格尔·安赫尔·马尔根在乌镇说。鲁乙已希望中国能够借世界互联网大会的平台,向世界传达在解决数字鸿沟问题上的先进做法。“只有惠及全球所有人,这场史无前例的信息革命才真正具有发展意义。”杨少林说。

让“未来之光”照进寻常百姓家

——聚焦第四届世界互联网大会热词“IPv6”



在第四届世界互联网大会中国互联网络信息中心展台拍摄的我国前500网站IPv6支持动态图。IPv6,这个对老百姓来说显得还很陌生的词,却在世界互联网大会上成了“热词”。从领先科技成果发布上的重点推介,到“互联网之光”博览会里略带科幻色彩的展示、与会嘉宾的热烈讨论,再到会外大国间技术布局,都预示着下一代互联网将要发生的“大爆炸”。

IPv6是什么?为什么在第四届世界互联网大会上引起广泛关注?IPv6跟普通百姓又有什么关系?…… IPv6是“Internet Protocol Version 6”的缩写,是由国际

互联网标准化组织IETF设计的用于替代现行版本IPv4的下一代互联网核心协议。与有42亿个IP地址的IPv4相比,IPv6理论上可提供的IP地址数量达2

的128次方,几乎可以“为全世界的每一粒沙子编上一个网址”。 IPv6相当于什么?参加第四届世界互联网大会的新华三集团

总裁于英涛有一个形象的比喻:“在我看来,IPv4和IPv6都相当于互联网的油田,IP地址就是石油。现在IPv4资源基本耗尽,已经很难继续开采,而IPv6正在源源不断涌出石油。”

网络是由海量的IP地址构成的,42亿个IP地址已经大得不可想象,但随着移动互联网爆发式发展,大量的电脑、手机、智能家电、穿戴设备开始接入网,原先IPv4提供的公共网址资源将近枯竭,服务质量也难以保证。

“IPv6的推进是互联网发展的必然。”中国工程院院士、清华大学教授吴建平说,IPv6不仅能够解决IPv4地址不足的问题,而且也有可能解决多种接入设备连入互联网的障碍,为万物互联时代奠定了网络基础。

日前,中办、国办印发《推进互联网协议第六版(IPv6)规模部署行动计划》,提出用5年到10年时间,形成下一代互联网自主技术体系和产业生态,建成全球最大规模的IPv6商业应用网络。这为中国未来的社会进步、经济发展乃至国家安全奠定重要的基础。

此前,在IPv6示范工程中,运营商、设备商、应用服务提供商大规模参与,对IPv4到IPv6的演进起到了积极作用。融入IPv6,对于企业和个人来说,又将会有什么样的改变?和老百姓又有什么样的关系?

刘东说,IPv6对于企业来说不是成本,而应该是投资。IPv6与大数据、物联网、云计算等的应用更是息息相关,蕴含着大量商机。本届大会提出,培育新增增长点,形成新动能。IPv6和实体经济的融合,将会成为这方面的典范。

在乌镇参会的杭州安恒信息技术有限公司董事长范渊说,我们的核心产品早已全面支持IPv6,并且具备完全自主可控能力。“IPv6与网络信息安全的共性关键技术是我们下一步攻关的重点,例如大数据安全态势感知、物联网安全威胁情报预警分析、工控网络安全基础设施等。”

而对于每一个网民来说,IPv6的全面推进则意味着更高速、更便利、更安全。蚂蚁金服高级技术专家马悦说,IPv6可以对源地址有效溯源,同时对源地址有一套验证体系,这些可以更好满足金融级应用所要求的身份验证和抵御网络攻击的能力,相当于从技术上为每个人分配了一个“网络身份证”。

“IPv6可以精准定位地址。”郭贺说,未来IPv6地址和电话号码一样,从号码前几位就知道用户是从哪里注册的,就显示出你的身份信息,因为每一个地址都是真正独一无二的。(据新华社杭州12月5日电)

北京老酒收藏评估鉴定会(平顶山站)

活动时间:12月5日(周二)至11日(周一)上午8:00-晚上7:00 征集1953年至2017年新老茅台酒及2000年以前各种高度陈年老酒和老安宫牛黄丸

征集范围:1953年至2017年茅台酒、五粮液酒以及各种洋酒,2000年前各种老酒,库存积压的老酒,冬虫夏草,1993年以前生产的安宫牛黄丸、虎骨药酒、老阿胶。征集要求:酒满、品好、日期清楚,包装齐全,一斤装,其他品相及规格以实物为准。本活动真实有效,不压价。我公司特意策划此次老酒征集活动,并请业内鉴定行家为大家免费评估。希望广大市民朋友多多支持!可上门服务,现金征集。



酒店门口不设接待,请勿上当!!!

地址1:建设路与中兴路交叉口东南角佳田国际大酒店4楼407贵宾室 乘车路线:市内乘1、2、3、4、11、14、15、20、24、31、601、602、603路公交车在绢纺厂站下车即到

地址2:南环路与光明路交叉口向北50米路西飞行皇冠假日酒店7楼8720贵宾室 乘车路线:市内乘6、23、617、17、27路公交车在公交家属院下车即到

地址3:中兴路湛河桥南路东湛河大酒店4楼415贵宾室 乘车路线:市内乘1、2、3、4、11、14、20、24、31、32、43、67、601、602、603路公交车在中原银行站下车即到

电话:18660406777 18513032034 刘先生

陈年老茅台收购价格表

Table with 4 columns: Year (年份), Price (价格), Year (年份), Price (价格). Lists prices for various years of Maotai wine, ranging from 1996 to 2017.

整箱价更高!以上限高度酒!